



郑东新区·龙湖

2024世界F1H20
摩托艇锦标赛中国郑州大奖赛

乘风破浪

ULIM WORLD CHAMPIONSHIP

NEW DEVELOPMENT CULTURAL RESIDENCE GROUP



工作人员正全神贯注地进行着赛艇调试

快来一睹这场速度与运动完美交融的视觉盛宴 赛艇试水练习 F1H20 郑州大奖赛开赛

10月17日，“新发展”2024年世界F1H20摩托艇锦标赛中国郑州大奖赛在郑东新区龙湖水域开启“狂飙”。当日进行了3场练习赛，参加本站比赛的9支世界顶级赛队纷纷展开试水进行热身备赛，为随后两天的比赛进行最后的备战。

比赛全部免费观看

10月17日，略显阴沉的天气并没有影响赛手们的心情，他们微笑着进入赛艇驾驶舱驶离港口，在龙湖宽阔的水面展开试水练习。一时间，湖面上马达轰鸣，一艘艘造型炫酷、动力十足的赛艇如离弦之箭般飞驰而过，溅起阵阵白色浪花；湖畔上观众热情高涨，纷纷驻足观看，一睹这些水上“速度之王”的风采。“我家就在这附近住，去年这个比赛我就在现场看了，很刺激！今年的比赛全部免费观看，这真是个好消息！可以让更多人现场感受这场国际顶级水上赛事的盛况了。”家住龙湖北地铁站附近的市民王先生兴奋地说。他告诉记者，从网上知道本次比赛观众免费观赛区域就在自己家附近时，10月17日上午他就早早来到观赛区域等着先睹为快，“这个比赛对于宣传咱们大郑州更是个好机会！一会儿看见赛艇了，我就赶快拍照上传朋友圈，分享所见、所得和所感！”

逐一排查每个细节 确保赛艇万无一失

赛事围场区内，各赛队的工作人员正全神贯注地进行着赛艇的调试，大到整个发动机，小到一颗螺丝钉，每个细节都被他们逐一排查，只为确保赛艇万无一失。赛手们身着专业装备，进入驾驶舱，赛艇借助吊车缓缓进入水中，发动机的轰鸣声回荡，仿佛在宣告着一场大战即将打响。

赛手对排位赛和冲刺赛充满期待

在10月17日的练习赛上，中国天荣F1H20摩托艇队的7号赛手彼得·莫林不断寻找状态，测试赛艇的状况，为排位赛做最后准备。渐入佳境的他最快圈速不断提升，三轮练习赛上成绩稳步提升，第一轮排名第八，第二轮排名第四，第三轮排名第二，这也让莫林对今日进行的排位赛充满期待。值得一提的是，这也是莫林第二次来郑州比赛。故地重游，他感慨万千：“这座城市发展很快，是一座现代化的大都市，非常漂亮！”

“我的目标是站上领奖台，我们的装备非常适合这次比赛，我有信心！”展望本次郑州站比赛，中国天荣F1H20摩托艇队的8号赛手布伦特·迪拉德信心十足。谈及备战感受，迪拉德显得

F1H20摩托艇长度约为6米，宽度在2.5米左右，采用高强度碳纤维材质打造，既保证了船体的坚固性，又极大地减轻了重量。赛艇配备了高性能的发动机，其功率可高达400匹马力，能够在瞬间爆发出惊人的动力，推动赛艇以极高的速度在水面上疾驰。赛时最高时速可达266公里，令人叹为观止。

很轻松，“冷静、专注、舒适”。

2024年F1H20郑州大奖赛是该项赛事连续第二年在郑州举办。共有来自中国、美国、法国、阿联酋、德国等12个国家和地区9支世界顶级赛队、18位参赛选手将展开同场竞技。比赛将向全球超过100个国家和地区进行播出，让每一位观众都能感受到赛场的紧张刺激与无限魅力。为满足广大市民和游客观赛需求，本次比赛赛场设置了3处免费观赛区，可同时容纳4000人观赛。

今日，“新发展”2024年世界F1H20摩托艇锦标赛中国郑州大奖赛，将展开排位赛和冲刺赛；明天将展开郑州大奖赛的终极对决。

记者 陈凯
实习生 杨景崑
通讯员 王盈杉 文/图

今晚联赛战火重燃 客场挑战上海申花 河南杜康力争“搅局”

本报讯（记者 郭韬略）中国队在18强赛2:1击败印尼之后，中超联赛间歇期也随之结束。本周末，联赛战火重燃，进入收官阶段。18日晚，河南杜康将在客场与夺冠热门上海申花直接对话。对于处于中游的河南队而言，比赛结果可以说是“无所谓”，却能直接影响夺冠形势。虽说是客场作战，但人员和状态都在恢复中的河南队也会努力争胜，志在当一回“搅局者”。

联赛逐渐进入尾声，冠军之争日趋白热化。于上海两强而言，本场比赛至关重要。本轮上海海港将在客场挑战成都蓉城，随后的两个对手沧州雄狮和天津津门虎，在武磊伤势尚未完全痊愈的情况下，此次成都客场之旅可以说是他们面对的最强挑战，而这则是上海申花的良机，击败河南杜康他们就有可能缩小分差甚至逆转领先，所以3分会是他们唯一的目标。

但申花要想越过河南这一关也绝非易事。随着时间的推移，河南队内的伤病员得到了很好的恢复，被禁赛4场的阿奇姆彭也能够复出，只是连续在国家队出场两场的队长王上源尚处于疲劳期，曾经长时间困扰主教练南基一的人员危机得到了明显缓解。赛前南基一表示：“申花非常强，我们在这个期间准备很多，感觉明天比赛能否把准备期这些练过的东西表现出来，

会左右最后比赛的结果。对于我们的好消息，最近我们球员伤病、红黄牌停赛也逐渐向好，球员都回到队伍中，希望明天能把所有力量都用在场上，奉献一场精彩比赛。”

相对而言，申花的人员情况则要困难许多，朱辰杰和杨泽翔两名后防大将因为有伤错过了本次国家队集训，费南多则在客场与澳大利亚的比赛中受伤提前返回上海，而蒋圣龙、汪海健等打了世预赛的人员消耗也非常大。面对河南队，申花要用一个“残阵”出击。主教练斯卢茨基在赛前发布会上表示“甚至还没来得及见到一些国脚球员”。但同时也表现出了自信和对胜利的渴望：“跟之前一样，每次国际比赛日后的比赛，对我们队来说都很困难，但是无论困难有多大，我们都会努力展现出最好的状态，把竞技状态体现出来。”

能够至今保持着夺冠的可能性，上海申花对冠军的渴望、所表现出的韧性是重要原因，此前多场比赛他们都上演了绝杀、逆转的好戏，所以本场比赛，河南杜康没有任何轻松可言。尽管成绩上没有太大压力，南基一明年继续留在河南也几成定局，但毕竟一个光明的结局才更有说服力。此前4轮比赛，河南队3负1胜，战绩可谓糟糕，而要想改变颓势，避免被申花“双杀”，球队必须做好战斗到最后一刻的准备。